
 اختبار الثلاثي الثاني في مادة الریاضیات

 ساعة     2متوسطة: محمود زغلول البحباحة                                                                        المدة: 

   2021/2022السنة الدراسیة:                                                                     متوسط          2المستوى: 

 الأسئلة

 ن)3التمرین الأول: (

 أجب بصحیح أو خطأ مع تصحیح الخطأ إن وجد:

 .180° الزاویتان المتكاملتان مجموعھما .1
2. 0 ) =2(+- )2-.   ( 
 عاكسان .+) ھما عددان طبیعیان مت7.5) و (-7.5( .3
 .  200°مجموع أقیاس زوایا المثلث   .4

 ن)4التمرین الثاني: (

 10-) + (8.5= (+B ) ،33.5(+-)8)+(+11-(-)9-= (C(،   A+) =13( –+) 12.5( إلیك الأعداد التالیة:

 . Cو   Bو  A أحسب  .1
 .Cو  Bو  A ووحدتھ السنتمتر علم النقط Oعلى مستقیم مدرج مبدؤه  .2
 ، ماھي فاصلتھا ؟ Bالتي فاصلتھا معاكسة لفاصلة النقطة  Dعلم النقطة  .3

 ن)4التمرین الثالث : (

 أرسم معلما متعامدا ومتجانسا وحدة الطول فیھ ھي السنتمتر. .1
    0 ,3(F         )2 ,0( G(      E) -2,-1علم النقط : ( -
  اثم اوجد إحداثیاتھ ]EF[منتصف الضلع  Oعین  .2
 ]OF[ونصف قطرھا  O) التي مركزھا Cالدائرة (ارسم  .3
  Gومتساوي الساقین رأسھ الأساسي   Gقائم في  EFGا علمت أن المثلث ذإ -
 . EFGو   GEFأحسب قیس كل من الزاویتین  .4

 ن)3التمرین الرابع :(

ABC -   مثلث قائم فيA  الأساسيرأسھ  الساقینومتساوي A 

  Aبالنسبة إلى النقطة  Cنظیرة النقطة  `Cالنقطة  أنشئ.  1

 . [`CC]) بالنسبة إلى القطعة ABا یمثل (ذما -

 . Aبالنسبة إلى   Bنظیرة النقطة   `Bأنشئ النقطة .   2

 ؟ برر  إجابتك .  `BCB`Cما نوع الرباعي  - 

 

 

 

 

 
 
 



 
 الوضعیة الإدماجیة:

 جیدا ثم : – 1الشكل  –لاحظ 
 المسبح .وقعر  1احسب البعد بین منصة القفز  -1
            وقعر المسبح . 2احسب البعد بین منصة القفز  -2

  

 

 

 

 

یعبر عن منصة  (AX]ھو رسم توضیحي لمنصات القفز و السلم الذي یستخدم للصعود علیھا حیث  - 2-ثانیا : الشكل 
 یعبر عن السلم الذي یستخدم للصعود )YY(`و 1یعبر عن منصة القفز  (`BX]و  2القفز 

  -2- بنیت بالتوازي مع المنصة -1-برھن أن المنصة  -2-من خلال معطیات الشكل  -1

 `Y 

   °50       A 

                                             X                                                   

 `X                                                   B 

 °130    

                 Y 

 -2الشكل  -                                                 

 

 

 

 

 -بالتوفیق   -                            


